



SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 15. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 29.12.2021. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bio je prisutan 21 odbornik. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsutnost su najavili odbornici Nemanja Gruban i Mladen Radišić, a kašnjenje su najavili Zlatko Ritan i Biljana Knežević, a ranije napuštanje sjednice Predrag Puđa.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, v.d sekretara Skupštine grada Prijedora
- Zoran Basrak, zamjenik pravobranioca.

Rad Skupštine grada pratili su predstavnici sredstava javnog informisanja.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora dao je na razmatranje Skraćeni zapisnik sa 14. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 3.12.2021. godine.

Kako nije bilo primjedbi, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora konstatovao je da je usvojen Skraćeni zapisnik sa 14. sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 3.12.2021. godine.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Aktuelni čas;
2. Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru,
3. Prijedlog Odluke o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu,
4. Prijedlog Odluke o izvršenju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu,
5. Prijedlog Odluke o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2022.godinu,
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju i izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom - II faza,
7. Prijedlog Odluke o izboru prioritetnih oblasti za finansiranje projekata udruženja i fondacija za 2022.godinu,
8. Prijedlog Odluke o mrtvozorstvu na području Grada Prijedora za 2022.godinu,
9. Prijedlog Odluke o upisu ograničenja prava svojine,
10. Rješenje o razrješenju v.d. direktora JZU Dom zdravlja Prijedor,
11. Prijedlog Rješenja o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor, broj: 01-111-84/21 od 15.3.2021. godine,

12. Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor,
13. Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor,
14. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JU Dječijeg vrtića „Radost“ Prijedor,
15. Prijedlog Rješenja o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor, broj: 01-111-90/21 od 15.3.2021. godine,
16. Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor,
17. Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor,
18. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor,
19. Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu,
20. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu,
21. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti o zalaganju imovine grada za kreditno zaduženje „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor (reprogram postojećih obaveza – bez dodatnog zaduženja),
22. Izveštaj o stipendiranju učenika i studenata u školskoj 2020/21. godini i nagrađivanje najuspješnijih nastavnika i učenika u osnovnim i srednjim školama,
23. Informacija o radu i utrošku sredstava sportskih klubova u 2020.godini,
24. Informacija o školskoj 2020/21. godini sa prijedlogom mjera za poboljšanje vaspitno-obrazovnog procesa.

Zatim je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada pročitao dopunu dnevnog reda koja glasi: „Sigurnosna i bezbjedonosna situacija u Gradu Prijedoru, prouzrokovana čestim natpisima, uvredljivog sadržaja sa elementima podrivanja nacionalne mržnje, na javnim objektima“ upućena od strane Mesuda Trnjanina odbornika SDA.

Zatim su u diskusiji učestvovali Mesud Trnjanin koji je ujedno tražio da mu se odobri dodatnih 5 minuta za diskusiju po tački Prijedlog Odluke o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu i da se Skupština izjasni o njegovom zahtjevu, Saša Bursać i Goran Predojević.

Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada konstatovao je povlačenje prijedloga dopune dnevnog reda i dao Zaključak.

Odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

Zatim su odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili zahtjev za dodatnih 5 minuta za diskusiju po tački Prijedlog Odluke o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu odbornika Mesuda Trnjanina.

I Aktuelni čas

U okviru ove tačke dnevnog reda odbornici su postavili pitanja i pismeno ih formulisali kako slijedi:

Dalibor Kos:

Kakav je regulacioni plan gradskog stadiona i okoline, odnosno da li se izmješta pomoćni stadion i da li je u planu rekonstrukcija parka, obzirom da se na toj lokaciji planira izgradnja trim staze?

Danijel Zrnić načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje, odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da su na inicijativu nadležnog Odjeljenja pokrenuli proces izrade Regulacionog plana centralne zone, vezano za izmjenu postojećeg Regulacionog plana u smislu regulacije samog Pećanskog parka izmještanja postojeće pozicije pomoćnog terena fudbalskog stadiona Rudar Prijedor i trim staze. U budućoj rekonstrukciji samog kompleksa oko parka i stadiona uradiće se prvo planske pretpostavke, to jest izmjena regulacionog plana i nakon toga će se pristupiti izradi projektne dokumentacije za izradu kompletne rekonstrukcije parka koja sadrži i rekonstrukciju te trim staze koja će biti u budućnosti. To je priča koja traje iz perioda prethodnog gradonačelnika Dalibora Pavlovića i prvi koraci su započeti i ide se ka realizaciji toga da se dobije bolji kutak u gradu. Tom

izmjenom Regulacionog plana će se obratiti pažnja na ogroman problem u gradu koji imamo s parkingom a vezano je za parking garažu na trenutnom parkingu preko puta socijalnog, tako da će u cijelom kompleksu biti zaokružena priča o izmještanju pomoćnog stadiona, trim staze i parking garaže.

Aleksandar Gajić

S obzirom da su neke lokalne zajednice kao što su Doboj i Laktaši sproveli izbore za Savjet mjesnih zajednica pitanje je kada će biti raspisani izbori u Prijedoru za Savjete mjesnih zajednica iz razloga što se bliže Opšti izbori, a i probili su se svi zakonski rokovi, kako ne bismo došli u situaciju da to nije riješeno a trebalo je biti.

Žarko Kovačević zamjenik Gradonačelnika, odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da se nekoliko puta pomjerao termin održavanja tih izbora i da su probijeni zakonski rokovi. Što se njega tiče mogu biti održani odmah, a nada se da će biti održani u martu ili najkasnije u aprilu slijedeće godine.

Mladen Kulundžija:

Stanari boračke zgrade broj 16, preko puta bazena na Pećanima pitaju da li je počelo rješavanje problematike vezane za imovinske odnose. Naime, ta zgrada se nalazi na dijelu zemljišta koje je privatna imovina, ljudi tu žive 15 godina a nemaju pravo da još otkupe te stanove od boračke organizacije. Zanima ih da li se radilo i do koje faze je stiglo rješavanje ove problematike.

Ranko Kolar v.d. načelnik Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu, odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je montažna zgrada dijelom na zemljištu koje pripada gradu Prijedor, a dijelom na privatnom vlasništvu na jednom manjem dijelu. Projektom Vlade RS i grada Prijedora 2003.godine rješavano je i zbog čega je do toga došlo i to jedna čestica u površini 300 m² nije navodno uknjižena u katastar pa je upućen prijedlog imovinsko pravnoj službi nadležnog Odsjeka da se provjeri da li je zemljište privatno vlasništvo. Prema nezvaničnoj informaciji jeste i nije uknjiženo i da li će se u tom prijedlogu rješenja dati da grad Prijedor otkupi ili će doći do zamjene sa privatnikom da bi se moglo doći do legalizacije te zgrade. Tamo ima deset stanova i nada se da će se u narednom periodu problem riješiti.

Sladana Radaković

Interesuje je kada će biti završeno asfaltiranje i uređenje trotoara u Prvomajskoj ulici i misli da je vrijeme da se ovo odradi jer su izgrađeni tržni centri Ferum, Bingo, Nikić i svi iz pravca Dubice idu tom ulicom, a to je i putni pravac osnovnoj školi Petar Kočić, pa je tim prije ovo postalo bezbjedonosno, ne u smislu estetskog uređenja već da bi to trebalo da bude jedan od prioriteta.

Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja stambeno-komunalnih poslova odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je planiran završetak izgradnje trotoara i to će biti najvjerovatnije početkom građevinske sezone jer sad vremenske prilike ne dozvoljavaju. Obzirom da je evidentno povećana frekvencija saobraćaja zbog navedenih tržnih centara pa će nadležna služba razmatrati kako da saobraćajnim znacima i regulacijom saobraćaja smanjiti brzinu.

Azra Pašalić

Pitanje građana sa lijeve obale Sane, a odnosi se na ambulantu Hambarine u koju dolaze pacijenti iz svih mjesta i da ambulanta radi jednom sedmično i to vrlo kratko a nakon toga doktor ide u Ljubiju i da poziva da ljudi dolaze u Ljubiju. To su mahom stariji ljudi koji ne voze, nemaju sredstava za taxi i pogotovo je to rizično zbog korone.

Pismeni odgovor.

Saša Bursać

Da li je moguće da se od zdravstvenih ustanova i njihovih sindikata kao i od ostalih organizacija, a koje su imale svoje radnike direktno uključene u covid, dobiju spiskovi tih ljudi da bi im se finansijski moglo pomoći i na taj način odati priznanje za zalaganje u pandemiji? Mnogo je ljudi bilo angažovano oko kovida, prije svega misli na zdravstvene radnike bolnica, doma zdravlja, ali i na radnike koji nisu zdravstveni ali su radili u tim ustanovama. Misli i na komunalnu policiju koja je svakodnevno obilazila i pratila izolovane ljude. Da li je moguće da se svim tim ljudima u narednom periodu pomogne u skladu sa budžetom, da se izdvoji dio budžeta za ove ljude i oda im se priznanje na taj način.

Pismeni odgovor.

Goran Predojević

Da li je izvještaj za internu reviziju iz 2019. i 2020. godine objavljen i dostavljen Skupštini i da li je to obaveza?

Pismeni odgovor.

Nenad Mejakić

Pitanje postavljaju mještani dijela Gašića naselja i Urija, riječ je o ulici Petra Kočića koja je u jako lošem stanju, na pomenutoj ulici postoje velika uleknuća naročito od ugostiteljskog objekta CD do kuća u toj ulici gdje se slijevaju oborinske vode, također na raskrsnici ulice Petra Kočića i Đure Salaja bezbjednost saobraća je ugrožena nakon otvaranja tržnog centra Tropic, trotoari ne postoje iako su te ulice veoma široke i mogao bi se napraviti. Ističu da je zadnjih godina izvršena rekonstrukcija vodovne i kablovske mreže tako da bi se sada trebala izvršiti samo popravka kolovoza.

Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja stambeno-komunalnih poslova odgovarajući na pitanje odbornika rekao je da je izvršeno snimanje svih prometnih saobraćajnica i taj predračun iznosi cc 35-36 miliona maraka. Plan nove Gradske uprave u nekom narednom periodu je bio da nađe partnere koji će završiti rekonstrukciju svih tih ulica i o tome je bilo priče zadnju godinu dana kroz promociju bivšeg gradonačelnika rekonstrukcije ulica. Ova ulica jeste dotrajala i kada krene rekonstrukcija planiraće se i ova ulica i asfaltirati. Što se tiče ulice Đure Salaja i da je široka i mogli bi se izgraditi trotoari. Investitor koji je gradio Tropic je probio ovu saobraćajnicu prema ulici Kozarskoj i samim tim je povećana frekvencija saobraćaja. Proširen je parking iza i bilo je zahtjeva za obilježavanje te ulice i u narednom periodu će se to raditi. Uglavnom ulica Petra Kočića je ušla u program rekonstrukcije saobraćajnica na teritoriji grada Prijedora.

Mirsad Duratović

Analizom parking sistema u gradu Prijedoru utvrđeno je da u našem gradu postoji 18 parking mjesta, ukupnog kapaciteta 734 parking mjesta. Prihod od naplate parking mjesta u 2020. godini iznosio je 272.348 KM što znači da je prosječni dnevni prihod po jednom parking mjestu 1,13 KM. Mi svi znamo da je naš parking prebukiran i da nikada nema mjesta. Po ovome izvještaju i naplati proizilazi da je ovaj parking zauzet dnevno samo dva sata. Pitanje je: Kako se kontroliše naplata parkinga u gradu, kako i na koji način se vrši pražnjenje parking automata, gdje se vodi i ko ima pristup evidenciji naplate parkinga? Traži da mu se dostavi kompletna procedura i odgovorno lice za svaki od navedenih procesa.

Pismeni odgovor.

II

Informacija o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru

Kao izvjestilac po ovoj tački dnevnog reda, odbornicima se obratio Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika i upoznao prisutne o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u gradu Prijedoru. U diskusiji su učestvovali Andrija Vukotić i Azra Pašalić.

Predsjednik Skupštine konstatovao da je Skupština primila k znanju Informaciju o trenutnoj epidemiološkoj situaciji u Gradu Prijedoru.

III

Prijedlog Odluke o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu

Obrazloženje Odluke o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije i ujedno pročitala i dala izjašnjenje za slijedeće amandmane:

AMANDMAN 1

U okviru potrošačke jedinice "Troškovi manifestacija od posebnog interesa za promociju Grada", broj potrošačke jedinice: 00740123, broj pozicije 17, " Ostali nepomenuti rashodi (Ugovori van radnog odnosa učesnika manifestacija, troškovi ugostiteljskih usluga za učesnike manifestacija) " smanjiti na 110 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za obrazovanje i vaspitanje"; Broj potrošačke jedinice: 00740158; dodate se nova pozicija 221/2 "Sufinansiranje boravka djece u pritavnim vrtićima u iznosu od 140 000 KM.

Nije usvojen.

AMANDMAN 2

U okviru potrošačke jedinice " Troškovi za usluge medijske promocije grada ", broj potrošačke jedinice: 00740123, broj pozicije 21, " Rashodi za stručne usluge medijskih promocija Grada" smanjiti na 100 000 KM.

U okviru potrošačke jedinice " Troškovi za usluge medijske promocije grada ", broj potrošačke jedinice: 00740123, broj pozicije 23, " Grantovi u zemlji - Učešće u finansiranju AD "Kozarskog vjesnika" smanjiti na 300 000KM.

U okviru potrošačke jedinice "Plate i naknade zaposlenih u Gradskoj upravi", broj potrošačke jedinice: 00740126, broj pozicije 30, " Rashodi za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada" smanjiti na 1 200 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Plate i naknade zaposlenih u Gradskoj upravi", broj potrošačke jedinice: 00740126, broj pozicije 34, " Ostali nepomenuti rashodi – Ugovori o djelu" smanjiti na 100 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za obrazovanje i vaspitanje"; Broj potrošačke jedinice: 00740158; dodate se nova pozicija 221/1, "Kupovina udžbenika za osnovce na teritoriji Grada" u iznosu od 480 000 KM

Nije usvojen.

AMANDMAN 3

U okviru potrošačke jedinice "Troškovi kabineta Gradonačelnika Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740120, broj pozicije 6, "Ostali nepomenuti rashodi", smanjiti na 40 000KM.

U okviru potrošačke jedinice "Troškovi odjeljenja za finansije", broj potrošačke jedinice: 00740140, broj pozicije 162, "Rashodi za stručne usluge", smanjiti na 30 000KM.

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za aktivnosti u fizičkoj kulturi Grada Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740156, broj pozicije 266/5, "Izgradnja trim staze u Pećanskom parku", u iznosu od 60 000 KM.

Nije usvojen.

AMANDMAN 4

U okviru potrošačke jedinice "Troškovi izbora ", broj potrošačke jedinice: 00740111, broj pozicije 89, "Rashodi za stručne usluge", smanjiti na 0 KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za međunarodni festival horova - Zlatna Vila", broj potrošačke jedinice: 00740201, (Šifra projekata): 074711, broj pozicije 240, "Ostali nepomenuti rashodi " smanjiti na 30 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za manifestaciju: Književni susreti na Kozari", broj potrošačke jedinice: Broj potrošačke jedinice: 00740201, (Šifra projekata): 074709, broj pozicije 246, "Ostali nepomenuti rashodi (Ugovori van radnog odnosa, troškovi manifestacija i slično)" smanjiti na 20 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za manifestaciju: Književni susreti na Kozari", broj potrošačke jedinice: Broj potrošačke jedinice: 00740201, (Šifra projekata): 074709, broj pozicije 245, "Rashodi za stručne usluge" smanjiti na 3 210KM

U okviru potrošačke jedinice "Plan upravljanja i održavanja zgrada socijalnog stanovanja Grada Prijedora za 2020.", broj potrošačke jedinice: 00740171, broj pozicije 357/3, "Rashodi za tekuće održavanje" smanjiti na 6 186KM

U okviru budžetske organizacije: JU Dječiji vrtić "Radost" Prijedor, potrošačke jedinice "Troškovi djelatnosti javne ustanove ", broj potrošačke jedinice: 00740400, broj pozicije 455, "Rashodi za tekuće održavanje" smanjiti na 10 000KM

U okviru budžetske organizacije: JU Dječiji vrtić "Radost" Prijedor, potrošačke jedinice "Troškovi djelatnosti javne ustanove ", broj potrošačke jedinice: 00740400, broj pozicije 458, "Ostali nepomenuti rashodi" smanjiti na 10 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Troškovi javne ustanove i troškovi za pripremu i realizaciju predstava", broj potrošačke jedinice: 00740501 , broj pozicije 472, "Ostali nepomenuti rashodi " smanjiti na 20 000 KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za zdravstvenu zaštitu", broj potrošačke jedinice: 00740157, uvesti novu poziciju 299/1, "Finansijska podrška za radnike u zdravstvu koji su u Covid sistemu" u iznosu od 270 500KM

Nije usvojen.

AMANDMAN 5

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za aktivnosti u fizičkoj kulturi Grada Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740156, broj pozicije 261, "Sredstva rezervi za sportske aktivnosti" smanjiti na 50 000KM

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za aktivnosti u fizičkoj kulturi Grada Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740156, broj pozicije 256, " Dotacije za sportske klubove po programu" povećati na 470 000 KM

Nije usvojen.

AMANDMAN 6

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za aktivnosti u fizičkoj kulturi Grada Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740156, broj pozicije 266/3, "Kapitalni grant za izgradnju 2 faza radova na stadionu FK "Radnik-Urije"Prijedor" promijeniti da glasi.

U okviru potrošačke jedinice "Sredstva za aktivnosti u fizičkoj kulturi Grada Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740156, broj pozicije 266/3, "Kapitalni grant za nastavak radova na stadionu FK Gomjenica" u iznosu od 20 000KM

I uvesti novu poziciju u okviru potrošačke jedinice "Sredstva za aktivnosti u fizičkoj kulturi Grada Prijedora", broj potrošačke jedinice: 00740156, dodati poziciju 266/4, "Kapitalni grant za nastavak radova na stadionu FK Bratsvo" u iznosu od 20 000KM

Nije usvojen.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022. godinu i istu upućuje Skupštini grada Prijedora na usvajanje u predloženom obliku.

U diskusiji učestvovali Goran Predojević, Slavica Popović, Saša Bursać, Slađana Radaković, Azra Pašalić, Mesud Trnjanin, Goran Velaula, Igor Javorić, Mirsad Duratović, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Goran Predojević, Saša Bursać, Aleksandar Milješić, Slađana Radaković, Mirsad Duratović i Mesud Trnjanin. Goran Predojević povukao amandmane 3 i 6.

Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije dala dodatna obrazloženja.

Zatim su se odbornici izjasnili o amandmanima:

Amandman 1. – 7 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 18 „UZDRŽAN“

Amandman 2. - 4 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 21 „UZDRŽAN“

Amandman 4. – 4 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 21 „UZDRŽAN“

Amandman 5. – 4 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 21 „UZDRŽAN“

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ 4 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o usvajanju budžeta grada Prijedora za 2022. godinu

IV

Prijedlog Odluke o izvršenju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izvršenju budžeta grada Prijedora za 2022. godinu dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Prijedlog Odluke o izvršenju budžeta grada Prijedora za 2022. godinu i istu upućuje Skupštini grada Prijedora na usvajanje u predloženom obliku.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i 3 „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o izvršenju budžeta grada Prijedora za 2022.godinu

V

Prijedlog Odluke o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2022.godinu

Obrazloženje Odluke o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2022.godinu dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 24 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o utvrđivanju poreske stope za oporezivanje nepokretnosti na području grada Prijedor za 2022.godinu

VI

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju i izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom - II faza

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju i izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom - II faza dao je Danijel Žrnić, načelnik Odjeljenja za prostorno uređenje.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o izmjeni i dopuni Odluke o pristupanju i izradi Izmjene dijela Dopune Regulacionog plana centralne zone Prijedora sa spomeničkim kompleksom - II faza

VII

Prijedlog Odluke o izboru prioriternih oblasti za finansiranje projekata udruženja i fondacija za 2022.godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o izboru prioriternih oblasti za finansiranje projekata udruženja i fondacija za 2022.godinu dao je Dragan Vučenović, šef Odsjeka za sport, kulturu, omladinu i porodicu.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku
o izboru prioriternih oblasti za finansiranje projekata udruženja i fondacija za 2022.godinu

VIII

Prijedlog Odluke o mrtvozorstvu na području Grada Prijedora za 2022.godinu

Obrazloženje Prijedloga Odluke o mrtvozorstvu na području Grada Prijedora za 2022.godinu dao je Dragan Vučenović, šef Odsjeka za sport, kulturu, omladinu i porodicu.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku o mrtvozorstvu na području Grada Prijedora za 2022.godinu

IX

Prijedlog Odluke o upisu ograničenja prava svojine

Obrazloženje Prijedloga Odluke o upisu ograničenja prava svojine dao je Dragoslav Kabić, načelnik Odjeljenja za saobraćaj, komunalne poslove i zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene poslove.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

Odluku o upisu ograničenja prava svojine

X

Rješenje o razrješenju v.d. direktora JZU Dom zdravlja Prijedor

Obrazloženje Rješenja o razrješenju v.d. direktora JZU Dom zdravlja Prijedor dao je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada i konstatovao da je v.d. direktora JZU Dom zdravlja Prijedor Slobodan Javor razješen dužnosti.

XI

Prijedlog Rješenja o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor, broj: 01-111-84/21 od 15.3.2021. godine

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor, broj: 01-111-84/21 od 15.3.2021. godine dao je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

RJEŠENJE o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor, broj: 01-111-84/21 od 15.3.2021. godine

XII

Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju v.d direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

RJEŠENJE

o razrješenju v.d direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor

XIII

Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

U diskusiji učestvovao Dragan Romčević.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 19 glasova „ZA“, 2 „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

RJEŠENJE

o razrješenju direktora JU Dječiji vrtić „Radost“ Prijedor

XIV

Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JU Dječijeg vrtića „Radost“ Prijedor

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju v.d. direktora JU Dječijeg vrtića „Radost“ Prijedor dao je Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i ujedno pročitao slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Komisija za izbor i imenovanja utvrđuje Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. direktora JU Dječijeg vrtića „Radost“ Prijedor i predlaže Skupštini grada da isto usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“, niko „PROTIV“ i 2 „UZDRŽAN“ donijeli

RJEŠENJE

o imenovanju v.d. direktora JU Dječijeg vrtića „Radost“ Prijedor

XV

Prijedlog Rješenja o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor, broj: 01-111-90/21 od 15.3.2021. godine

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor, broj: 01-111-90/21 od 15.3.2021. godine dao je Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada. Žarko Kovačević, zamjenik Gradonačelnika tražio riječ. Nenad Mejakić tražio pauzu.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 2 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i 19 „UZDRŽAN“ nisu usvojili Rješenje o poništenju Rješenja o razrješenju direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor, broj: 01-111-90/21 od 15.3.2021. godine

Žarko Kovačević, zamjenik Gradonačelnika povukao tačke: 16. Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor, 17. Prijedlog Rješenja o razrješenju direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor i 18. Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d direktora JU Sportska dvorana „Mladost“ Prijedor.

XIX

Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o razrješenju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu dao je Žarko Kovačević, zamjenik Gradonačelnika.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o razrješenju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da iste usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

RJEŠENJE

o razrješenju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu

XX

Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu

Obrazloženje Prijedloga Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu dao je Žarko Kovačević, zamjenik Gradonačelnika.

Duško Miletić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za izbor i imenovanja podržava Prijedlog Rješenja o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu i predlaže Skupštini grada da iste usvoji.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

RJEŠENJE

o imenovanju v.d. načelnika Odjeljenja za boračko invalidsku zaštitu

XXI

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti o zalaganju imovine grada za kreditno zaduženje „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor (reprogram postojećih obaveza – bez dodatnog zaduženja)

Obrazloženje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti o zalaganju imovine grada za kreditno zaduženje „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor (reprogram postojećih obaveza – bez dodatnog zaduženja) dao je Bogoljub Marmat, direktor „Autotransport Prijedor“ a.d. Prijedor.

U diskusiji učestovali Saša Bursać, Mesud Trnjanin, Nenad Mejakić, Slađana Radaković, Mirsad Duratović, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Saša Bursać i Mirsad Duratović.

Žarko Kovačević, zamjenik Gradonačelnika tražio riječ i povukao tačku.

XXII

Izveštaj o stipendiranju učenika i studenata u školskoj 2020/21. godini i nagrađivanje najuspješnijih nastavnika i učenika u osnovnim i srednjim školama

Obrazloženje Izveštaja o stipendiranju učenika i studenata u školskoj 2020/21. godini i nagrađivanje najuspješnijih nastavnika i učenika u osnovnim i srednjim školama dao je Dragan Vučenović, šef Odsjeka za sport, kulturu, omladinu i porodicu.

U diskusiji učestvovali Mladen Kulundžija i Aleksandar Milješić.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izveštaja o stipendiranju učenika i studenata u školskoj 2020/21. godini i nagrađivanje najuspješnijih nastavnika i učenika u osnovnim i srednjim školama

XXIII

Informacija o radu i utrošku sredstava sportskih klubova u 2020.godini

Obrazloženje Informacije o radu i utrošku sredstava sportskih klubova u 2020.godini dao je Dragan Vučenović, šef Odsjeka za sport, kulturu, omladinu i porodicu.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 22 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Informacije o radu i utrošku sredstava sportskih klubova u 2020.godini

XXIV

Informacija o školskoj 2020/21. godini sa prijedlogom mjera za poboljšanje vaspitno-obrazovnog procesa

Obrazloženje Informacije o školskoj 2020/21. godini sa prijedlogom mjera za poboljšanje vaspitno-obrazovnog procesa dao je dao je Dragan Vučenović, šef Odsjeka za sport, kulturu, omladinu i porodicu.

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 23 glasa „ZA“, niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Informacije o školskoj 2020/21. godini sa prijedlogom mjera za poboljšanje vaspitno-obrazovnog procesa

Kako je iscrpljen dnevni red 15. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, Mirsad Duratović, predsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 15.14 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 15. redovne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 29.12.2021. godine.

V.D. SEKRETARA
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



P R E D S J E D N I K
SKUPŠTINE GRADA

Mirsad Duratović

